

七旬母亲舍弃晚年幸福，终日为嗜赌舅舅操劳，儿子痛心疾首—— 舅舅 你再折腾会要了我妈的命

年逾古稀的母亲 仍对舅舅一味娇惯

“娘亲舅大”这句话的本意是说娘再亲，舅舅同样要尊敬，不得有丝毫怠慢，否则就是严重失礼。而在王立军看来，自己的舅舅和全家人的亲缘关系，已经远远地超过了这个范畴——舅舅不但在王立军家里说一不二，并且永远是母亲疼爱和保护的对象。一般老人会娇惯孙子，而王立军72岁的母亲却一直娇惯着63岁的舅舅，年轻时如此，晚年更甚……

一个月前，王立军的母亲张淑香因突发心肌梗塞住了院，经过治疗病情有所好转，但仍需进一步观察。母亲住院没几天就吵着非要出院，说不放心一个人生活的舅舅。这一回，王立军和父亲一同急了眼：“不要命了，难道你心里只有他，就没有我们这个家了吗？”这个他，当然指的是王立军的舅舅张永军。

王立军称，母亲从小就格外地疼爱舅舅，母亲16岁那年，姥姥和姥爷相继撒手人寰，母亲哭过之后擦干了眼泪，因为她知道，自己还有一个7岁的弟弟需要照料，她要同弟弟顽强地活下去。

去。转眼间，10年过去了，20年过去了……如今，母亲已年逾古稀，可她仍对弟弟一味娇惯、袒护……

拿出全部积蓄 借给舅舅买房

王立军说，母亲21岁那年，经人介绍认识了当时在一家工厂上班的父亲。父亲憨厚老实，听说母亲独自抚养弟弟很受感动。当母亲提出结婚不要一分彩礼，只要带着12岁的弟弟一起嫁过去时，父亲一口答应。当年，父亲和母亲住的是不足20平方米的房子，当中用胶合板隔成了两间，父母住一间，舅舅住一间。

王立军和姐姐没出生前，母亲就格外地惯着舅舅，在那个物资极度匮乏的年代，舅舅想吃红肠，母亲就给买；想喝牛奶，父亲就得跑到好几公里以外的养牛场去弄。姐姐和王立军出生后，舅舅在这个家里的待遇并没有被降低，给孩子们买好吃的东西，母亲总要给舅舅准备一份。舅舅初中没读完就辍了学，后来待在家里。在王立军的童年记忆里，舅舅都快20岁的人了，还整天看连环画。

舅舅到了结婚的年龄，父亲

花钱买了邻居一套20多平方米的房子送给了舅舅。结婚那天，母亲给舅舅买了一台冰箱，而当时，王立军家连黑白电视机都没有。

后来父亲还托人给舅舅找了工作，可舅舅依然离不开母亲。工作不顺心了找母亲诉苦；和舅妈闹别扭了，也找母亲调解；而没钱时，更是随时伸手向母亲要。

在王立军和姐姐眼里，母亲勤劳善良能吃苦，可多年来她省吃俭用的钱，大多花在了舅舅身上。后来因嫌舅舅好吃懒做，舅妈和他离了婚，并带走了表弟。从此，舅舅过上了一人吃饱全家不饿的单身生活，再后来嫌工作累，索性班也不上了。舅舅倒是自在了，可母亲的麻烦却来了。因住得近，舅舅的一日三餐几乎都来家里吃，而母亲也尽量挑舅舅可口的饭菜做。管一张嘴也就罢了，可自打退休后，母亲的退休金也几乎都花在了舅舅身上。

对于母亲的做法，王立军和姐姐一直很不理解，但也劝不了母亲，因为毕竟父亲一直没有怨言。然而2015年5月，当母亲背着父亲把12万元借给舅舅后，父亲压抑了多年的愤怒终于爆发了。那笔钱是王立军父母的全部积

蓄，当时舅舅的儿子要买房就逼着舅舅出钱。

偷拿买药钱 给舅舅还赌债

王立军回忆说，那天一向很少发脾气的父亲竟然摔了母亲最心爱的花盆，而母亲却表现得很冷静，任凭父亲歇斯底里地发泄。过后，父亲很难过，还主动向母亲道了歉，而母亲仍不吭声，只是哭……

王立军说，母亲在舅舅面前，从来都是一味地给予，不求回报，而舅舅则是不断索取。母亲步入了古稀之年，舅舅也年逾花甲，可这种状态仍在持续。

王立军说，几年前，舅舅染上了赌博的恶习，少时输几百元，多则能输上千元。欠了钱，只能向自己的母亲要。而母亲已经几乎被吃干榨尽了，哪还有钱给他？被舅舅折磨得思维混乱的母亲，情急之下只能变着法儿地管王立军和姐姐要钱。

母亲的迁就和纵容，无疑让舅舅更加沉溺于赌潭。从去年年初开始，王立军和姐姐商量后决定不再给母亲钱。这下舅舅受不了了，开始天天来作母亲，还拿着儿时的照片给母亲看。母亲当然

更受不了了。面对母亲的作闹，王立军姐弟和父亲无计可施。

这两年母亲的身体大不如前，可一看到舅舅，就立刻精神了起来，给他买菜做饭，看着他一口一口吃完，那情景宛如几十年前，让王立军看了不知是气愤还是心酸。

年纪大了生病了，就得买药，以前一直是王立军和姐姐给母亲买，可从去年下半年开始，母亲说买药的事儿自己去就行。所以，王立军和姐姐就把钱给了母亲，但母亲却很少用这些钱去买药，而是将大部分的钱都给了舅舅还赌债。

去年11月初，王立军的母亲突发心肌梗塞住进了医院，当得知她竟然长期没有服药时，父亲震怒了，这个一辈子很少骂人，也一次没骂过舅舅的古稀老人，那天把舅舅骂得狗血淋头：“你要是还有人性，就让你姐多活几天！”当时舅舅紧低着头，不时地抹着眼角。那是舅舅对自己行为悔恨的泪、对老姐愧疚的泪。看着病床上的母亲，舅舅发誓以后再也不赌博了。王立军说，从那时起，舅舅兑现了自己的诺言，但愿舅舅真的能有所悔过……（文中人物为化名）

□赵军

眩晕是人体的“定时炸弹”

眩晕是重大疾病的前兆！



国家医学报告指出：眩晕是中风、瘫痪及脑出血、猝死的前兆，据国家卫生部门统计：我国每年有3000万眩晕病人突发中风、瘫痪，还有70%—80%的高血压病人在中风前都会有眩晕出现。高血压病人因不及时治疗眩晕，近500万人因眩晕症导致脑出血、猝死！

眩晕，迷糊是中老年人的一大杀手，也是重大疾病的前兆！

眩晕多因脑供血不足致缺血缺氧而产生脑功能紊乱、人体运动神经功能失调。如高血压、脑动脉硬化、颈椎病、贫血、内耳性眩晕等引发眩晕症状，大多亦与脑供血不足有关。

脑供血不足会导致：

- 1、运动神经功能失灵：使掌管人体运动功能的神经失灵，常表现如突然嘴歪，肢体无力或活动不灵，持物跌落，走路不稳或突然跌倒，或出现肢体痉挛或跳动。
- 2、感觉功能障碍：脑供血不足影响到脑部分功能区域及感觉神经纤维，出现如面麻、肢体发麻、短暂性失明、失语、突然眩晕感、头晕目眩、肢体自发性疼痛、恶心呕吐等；还有人会出现耳鸣耳聋、听力减退等。
- 3、精神意识异常：整天昏昏沉沉，总是想睡，或失眠，性格变化（孤癖、沉默寡言或表情淡漠、多语急躁），短暂意识丧失或智力衰退，丧失正常判断力等，这些都与脑供血不足有关。

眩晕久治不愈选对药是关键

“精杞参胶囊”对各种疾病引起的眩晕症都有很好的疗效，尤其对西医诊断为颈椎病、美尼尔氏综合症、高血压、低血压等引起的眩晕症。同时该药能够保护（或修复受损的）脑神经，阻止重大疾病的发生，而且还可以把眩晕患者常伴有的心悸失眠、耳鸣耳聋、手面麻木、潮热盗汗、食欲不振、神疲倦怠、面色苍白、气短乏力、头疼健忘、腰膝酸软等症也能得到治疗。

服用精杞参胶囊初期，头晕、头痛，走路不稳、食欲不振、气短乏力等症缓解，浑身轻松舒服。

服用精杞参胶囊一疗程，心律不齐，胸闷盗汗、肢体麻木、记忆力下降、手脚冰凉等症消失。头脑清醒，浑身有劲、呼吸顺畅，记事清楚，行动灵活。

服用精杞参胶囊2—3疗程，脑供血障碍得到改善，头不晕、眼不花、手脚不麻、胸不闷、睡眠好、腿有劲、精神好，眩晕不复发。

眩晕症起气血虚

找对病根是关键

《黄帝内经·灵枢》指出：当向上推动之气不足，血无以上奉于脑，则髓因此而虚亏，头因此而晕，目因此而眩。《景岳全书》提出“无虚不能作眩”。因此眩晕症的古代理论根源就是气血亏虚，无法上养脑窍，脑髓失养而成。

秉承中医传统理论精髓，优选七味名贵中药材，君臣佐使配伍组方，由国家大型GMP认证企业瑞格制药生产的“精杞参胶囊”，服后眩晕可止，眼明神清。

精杞参胶囊是国家特批的治疗各种眩晕症的准字号国药(B20020120)，是由七味名贵中药采用高科技手段炮制而成的纯中药制剂。尽管采用高科技提纯，但为保证药力，仍坚持1公斤药材只提取5克药丸，120公斤药材提取一个疗程药丸的规矩。“精杞参胶囊”通过调理肝、肾、心、脾、肺五脏，来增强人体造血功能，增加血流量，降低血液粘稠度，软化动脉血管，提高血液的携氧能力，使脑组织得到充足的血和氧，从根源上治疗眩晕症，盛传于世。

精杞参胶囊 治眩晕三大突破

传承中医古代理论精髓，秉承辨证施治治则治法，精杞参胶囊经多年临床应用，治疗眩晕独有三大突破：

一、辨证施治 眩晕症自古病机是气血亏虚脑髓失养，中医理论基础肝主藏血，肾主纳气，肝肾强则气血足，同时脾胃为后天气血生化之源，所以治则以肝肾脾肺腑同调。

二、组方精良 全方仅七味药，却能达到四两拨千斤的功效。方中黄精、刺五加、山楂等益气调脾胃，让人体后天气血化生充足；制何首乌、枸杞子等补肝肾，益精血，肝肾气血同补同调；黄芪、人参，补气升阳，助推气血上行充盈脑髓。

三、效果明显 经过多年临床验证，找对病根用对药，针对中老年人眩晕、乏力、心悸、健忘等有良效。

眩晕顽疾好治 国药半价惠民

为使更多的眩晕患者得到帮助和治疗，厂家特推出半价帮扶活动，具体内容如下：

- 1、在活动期间，按周期订购的患者均有机会享受半价政策
- 2、每天仅限200个名额，以订购顺序为准，额满为止。

为了让患者放心用药，踏实治病，特推出：初次按周期订购的患者均可享受全年退换无忧的保障。

黑龙江瑞格制药有限公司 优惠代码:333
服务热线: 400-970-0738

国药准字 B20020120
黑广审准字(2020)第 23012054号
黑药广审(文)第 221208-00416号